

合肥

别让小区“绿化带”成“私家菜园”

在小区内建设绿化带本是要为美化生活环境的。但记者发现,合肥一些小区的居民却将公共绿化带当作“自留地”种起菜来。日前,蜀山区城管部门对违规的店招牌、小区菜地进行了集中清理。执法人员希望市民要爱护小区的环境,莫再毁绿。 查琼 郎章正 记者 刘元媛

山东“瘦肉精”羊未流入合肥

合肥将加强检测

星报讯(记者 王松青) 瘦肉精猪肉还未平息,近日,再次爆出从山东运送至河北的198只待宰羊被检测出“瘦肉精”。记者昨天从合肥市畜牧水产局获悉,目前合肥市场没有山东的羊肉,消费者不必担心。

记者昨天从合肥市畜牧水产局获悉,目前,合肥市场羊肉主要来自于皖北和内蒙等地,没有来自山东的羊肉,因此,消费者不必

担忧羊肉安全。下一步,畜牧部门将加强检测,把好报验关,特别是针对瘦肉精的检测。绝不让任何不合格的畜产品流入合肥,坑害消费者。

又讯(记者 李皖婷) 记者昨天从省工商局了解到,省工商局在合肥市场随机对猪肉制品进行抽样检测,涉及“双汇”、“宝迪”、“玉兔”、“园绿”、“金锣”和“雨润”6种品牌,

未检测出“瘦肉精”,合格率100%。

此次抽检主要检查了合肥清溪大润发商业有限公司和特易购商业(安徽)有限公司的猪肉制品,未检测出“瘦肉精”。人在食用含有残留的瘦肉精的肉制品后,重者可出现心慌、肌肉震颤、头疼、神经过敏等症状。省工商局建议消费者,应前往正规市场或超市购买猪肉及其制品。

三十头“村民”变“市民”

长丰县三十头镇 整建制划归瑶海区

星报讯(叶翔 记者 刘甜甜 赵莉) 记者昨天从合肥市政府获悉,经省政府同意并批准,该市长丰县三十头镇现已整建制划归瑶海区管辖。这也意味着,三十头镇的村民们,从此正式华丽转身为合肥市民了。

昨天下午,记者从合肥市有关方面了解到,经省政府同意,省民政厅正式下发了《关于同意合肥市长丰县三十头镇整建制划归瑶海区管辖的批复》的文件。

批复文件称,调整后,瑶海区辖大兴、三十头2个镇,磨店1个乡和城东、胜利路、明光路、车站、三里街、铜陵路、七里站、大通路、和平路、红光、方庙、长淮、七里塘13个街道,面积229.53平方公里,人口73.19万人。长丰县辖水湖、双墩、岗集、下塘、杨庙、吴山、朱巷、庄墓8个镇,陶楼、杜集、造甲、左店、义井、罗塘6个乡。面积1516平方公里,人口76.7万人。



又到油菜花开时,吸引大批合肥市民去大圩看油菜花。然而,为避免焚烧秸秆污染环境,大圩保留的800亩油菜田散布在葡萄园、草莓大棚的缝隙中,万亩油菜花竞相怒放的美景已成为回忆。 倪路/图

自己给数字电视“移居”也得缴费?

客服:需缴纳80元业务费 物价局:按照规定不需缴费

星报讯(实习生 陈文婧 记者 马冰璐) “这80元‘移机费’缴得实在太窝火了。”日前,省城市民杨女士致电本报反映,她自行将家中的有线电视从位于所住小区6栋的房子移到位于3栋的房子,没有麻烦到别人,却被莫名其妙收取了80元“移机费”。

投诉者:没享受服务却缴“移机费”

日前,杨女士来到合肥有线电视营业厅预缴今年的有线电视费,没想到缴纳300元预存款后,却被工作人员告知,因为杨女士家有线电视业务的地址变更了,需要补缴80元“移机费”。对此,杨女士很疑惑:“我觉得不存在‘移机’的说法,就是从一栋房子

移到另一栋房子,连小区门都没出,为啥还要交‘移机费’呢?”尽管疑惑,杨女士还是缴纳了80元。

缴纳“移机费”的第二天,技术人员来到杨女士家,查看一番情况后,告诉她,她家的电视信号很好,不需要任何调试。“‘移机’从头到尾全是我自己处理好的,压根没麻烦有线电视公司的人,为何还要缴纳‘移机费’,怎么想怎么感觉这钱缴得‘多余’。”杨女士说道。

有线电视客服:80元属于业务费

针对杨女士的说法,记者联系上了上门提供服务的技术人员,他证实,当天上门查看发现信号良好后,他就走了,确实没有进行任何调试。

随后,记者又联系了合肥有线电视的客服人员,对方称,只要在他们那里办理了移址业务,就必须缴纳80元的业务费,“这笔费用包括了重新更改资料、维修等各项服务,若私自挪动而不办理‘移机’业务,导致信号差、不清楚等各种故障,我们将不负任何责任。”

物价局:按照规定不需缴费

那么这笔费用收取是否合理呢?记者咨询了合肥市物价局价格处的工作人员,该工作人员表示,按照2007年出台的规定,模拟电视需要缴纳“移机费”,而数字电视不需要缴纳该项费用,“据我所知,目前还没有出台相关新规定。”

www.望湖美家居 >>> 国邦集团黄金促销季

4月16日上午9:00准时开始

风尚装修

10元=300元

装修增值卡

现在预交10元,4月16日直抵300元现金,全城限量发售。

作为望湖美家居4月黄金促销季的第一个重大促销节点,4月16日是商家取得市场份额的天赐良机。

4月16日,国邦·望湖美家居“装修赶五一,不如来望湖赶集”大型促销活动,不仅届时可以让消费者能够享受到全场商家最低的折扣,最合理的搭配,性价比最高的品质建材

装修增值卡全城首发 4·16 望湖美家居最给“利”

家具之外,还有10元直抵300元现金,再最高返现4000元的商场补贴更为广大消费者直接节省了万元基金。预存定金倍倍翻。

一声惊雷 装修增值卡再赢市民赞誉

装修增值卡是望湖美家居此次大型促销的重头戏。预交10元换购增值卡后,于4月16日、17日在望湖美家居购买建材产品,不但可以享受数百个商家最低的折扣,在此基础上用增值卡还可再享受300元优惠,同时还能再赢4000元现金,100%返现。

据了解,此次装修增值卡全城限量发售1000张,现在已经全面开始预约。此次

装修增值卡,有四种领取形式。1、电话预约:只需拨打0551-3506580,24小时送票上门。2、网络预约:登陆官方网站www.wanghumall.com在网站直接报名。3、在望湖美家居总服务台可以直接领取。4、在活动宣传的商业网点领取。

海量建材 总有所爱

春阳明媚,春季装修正当时。大牌往往给人“不可亵玩”的印象,品牌固然重要,但是价格合理也是关键。而4月16日在望湖美家居,您有理由拒绝一切涨价。届时,数百家建材家居一线品牌将顶着家居建材

涨价的逆流,为我们展示其“高贵不贵”的姿色,彻底走一把低调路线。4月16日,望湖美家居如此海量的品牌即将统一大放“价”,商场活动也将得到众多知名品牌商家的鼎力支持,在望湖美家居,只要您来,应有尽有!

活动时间:2011年4月16日-17日

国邦·望湖美家居地址:宿松路与南二环(东流路段)交汇处

赶集路线:1路、16路、117路、135路、150路、152路、156路、163路到张小郢站下

周晓东